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ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ Γ΄ΕΛΜΕ ΑΘΗΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ ΧΑ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΔΟΕ 

 

Το ΔΣ της Γ΄ΕΛΜΕ Αθήνας καταγγέλλει την κατάθεση του χρυσαυγίτικου ψηφοδελτίου στις εκλογές 

αντιπροσώπων του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Υπαίθρου Θεσσαλονίκης για την 84η Γενική 

Συνέλευση της ΔΟΕ. Στο ψηφοδέλτιο του «Εθνικιστικού Μετώπου» εμφανίζεται, ως μόνος υποψήφιος, 

εκπαιδευτικός που είναι αποσπασμένος στο βουλευτικό γραφείο του υπόδικου χρυσαυγίτη βουλευτή 

Ματθαιόπουλου. Η πρόκληση αυτή έρχεται σαν συνέχεια της συμμετοχής υποστηρικτών της ΧΑ στις εκλογές των 

υπηρεσιακών συμβουλίων στη Δυτική Θεσσαλονίκη. 

Η ελληνική κοινωνία γνωρίζει πια ξεκάθαρα ότι η Χρυσή Αυγή αποτελεί ναζιστικό-φασιστικό μόρφωμα.  Η 

χιτλερική ιδεολογία και η εγκληματική της δράση στρέφεται ενάντια στα συμφέροντα των εργαζομένων. Το 

δολοφονικό της πρόσωπο έχει πια αποκαλυφθεί και γι’ αυτό δικάζεται τούτο τον καιρό. Ωστόσο, η ναζιστική αυτή 

οργάνωση έχει το θράσος να επιχειρεί να εισβάλλει στην εκπαίδευση και στα σωματεία των εκπαιδευτικών.  Δεν 

πρέπει σε καμιά περίπτωση να τους επιτρέψουμε να σπείρουν το ναζιστικό δηλητήριο και το ρατσιστικό τους μίσος 

στο εκπαιδευτικό κίνημα και στους μαθητές μας.  

 Καλούμε τους συναδέλφους να απομονώσουν τους ναζιστές της Χρυσής Αυγής! Οι εγκληματικές τους 

συμμορίες δεν έχουν θέση στα σχολεία! Οι χρυσαυγίτες εκπαιδευτικοί δεν έχουν θέση στα σωματεία! Οι 

εκπαιδευτικοί, αντίθετα, έχουμε υποχρέωση να αποκαλύψουμε στα μάτια των μαθητών μας τον πραγματικό ρόλο 

της Χρυσής Αυγής. Η παρουσία και η συμμετοχή της φασιστικής Χρυσής Αυγής στη λειτουργία και τις διαδικασίες 

ενός συνδικαλιστικού σωματείου αντιστρατεύεται ανοιχτά τις αρχές και τους σκοπούς του.  

Συντασσόμενοι στο πλευρό των δημοκρατικών σωματείων των εκπαιδευτικών της Θεσσαλονίκης, 

καλούμε:  

 Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Υπαίθρου 

Θεσσαλονίκης να πάρει θέση και να καταγγείλει τη ναζιστική πρόκληση. 

 Την Εφορευτική Επιτροπή των εκλογών της 10ης Ιούνη του Συλλόγου Υπαίθρου να μην κάνει δεκτό 

και να απορρίψει το ναζιστικό ψηφοδέλτιο. 

 

ΝΑ ΔΙΑΓΡΑΦΟΥΝ ΟΙ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ 
 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΚΟΚΛΑΣ ΜΠΑΜΠΗΣ 

Για το ΔΣ  της Γ ΕΛΜΕ  

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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